

# 甘比村商會發起募捐 幫助受火災店舖員工



溫市甘比街被大火  
焚燒的店舖已有幾家被  
拆除。(陳志強攝)



【明報專訊】周四凌晨溫哥華甘比街(Cambie St.)一系列商店發生火警，焚燒多個小時後才被撲滅。為了確保安全，已經有數家店舖拆卸，包括華人經營的高柏餐廳(Copa Café)和一芳水果茶兩個舖位，只剩下一堆堆頹垣敗瓦。而街角的萬巒豬腳，則損毀輕微，昨日已經恢復外賣與堂食。

萬巒豬腳東主盧先生表示，政府部門星期四晚上已監測過店內的煤氣和煙霧水平，顯示一切正常。昨日已有顧客進店堂食，外賣訂單也未受任何影響。

他還指出，警方已向該街道的商店調取監控錄像，調查火災發生的原因。有街坊事後稱，起火前曾經聽到煙花燃放的聲音，但該說法未經證實。

而在一芳隔壁的TonTon Sushi壽司店雖然被大火破壞得不算嚴重，但受煙熏和水浸的影響，暫時無法開門營業。由甘比村商業協會(Cambie Village Business

Association)行政總監哈茨(Rania Hatz)在網絡發起的、旨在幫助火災受影響商家和員工的捐款活動，截至昨日下午4點，已經收到超過4000元捐款。

## 士達孔拿公園再爆傷者倒地無人理 男子帳篷內遭刺傷 倒臥8小時才獲救



士達孔拿公園發生男子在帳篷內遭刺傷，倒地數小時無人理案件。(資料圖片)

【明報專訊】一名中年男子昨日早上在士達孔拿公園(Strathcona Park)被發現遭人刺傷；受害人可能倒臥在公園8個小時之久，才得到救助。這已是該公園近來第二次出現類似案件。

溫哥華警方初步逮捕了兩名嫌疑人，但調查仍在進行中。溫市警發言人維辛廷(Tania Visintin)昨日表示，傷者是一名46歲的男子，身上有幾處主要的傷口。鑑於公園內人數眾多，警方相信有人知道發生了什麼事。

維辛廷說，受害人據信是午夜前後在一個帳篷內被刺傷。一名女子昨日早上8點在雷默路(Raymur Ave.)夾維納布斯街(Venables St.)的拐角發現了受害人，他當時裹著一條浸滿鮮血的毛巾。

維辛廷還補充說，受害人已被送往醫院，傷勢嚴重但穩定。在護理人員和警察到達之前，該男子估計已被刺傷8小時或者更久。

維辛廷認為，這種見傷不救的事件一再發生，令人十分擔憂。上個月，亦有一名男子在遭到襲擊後，在士達孔拿公園躺了接近12個小時，才有人匿名報警。

### 上月才有人遇襲受傷 12小時没人救援

士達孔拿公園最近有不少露宿者聚居，設立了帳篷城。在上一次事件的新聞發布會上，維辛廷曾經說，警方聽說當公園出現事故時，帳篷城的住客被鼓勵不要報警。而當警察進入公園時，公園居民也表現出極度敵視。

警方呼籲任何有最新案件信息的人，可撥打9-1-1或減罪熱線1-800-222-8477舉報。

## 列市香餌單車釣出爆竊慣匪

【明報專訊】列治文皇家騎警日前在列市中心一商場外放置一箱香餌單車，但僅僅7分鐘便被人偷走。警方隨即行動拘捕一男子，進一步調查後發現該男子藏有多件違反法庭禁令的工具，另外還涉及去年在其他城市的一宗爆竊案。

列治文騎警發言人亨德森(Ian Henderson)昨日表示，於10月13日晚上約8時半，騎警拘捕一男子，他涉嫌在數分鐘前從第三路(No. 3 Rd.) 6500號路段，列治文中心商場附近偷去一箱香餌單車。

他指，警方將單車放在上述位置僅7分鐘，便發現單車已被移走。警員在數分鐘後於蘭士登路(Lansdowne Rd.)夾阿卡地亞路(Arcadia Rd.)附近，截停該部被偷去的香

餌單車。當警員再對被捕男子進行搜查時，發現對方藏有多項工具，違反他之前的獲釋條件。該法庭令狀與一宗2019年12月於本那比發生的爆竊案有關。

亨德森指，涉案疑犯為20歲男子斯彭斯(Warren Mark Spence)，沒有固地住址，而他亦是本那比和素里兩項通緝令的疑犯。

騎警指斯彭斯現被拘留，面對兩項新控罪，包括盜竊5000元以下財物和管有犯罪得來的財物。

警方指，曾目擊是次香餌單車被盜案件的民眾，可致電列治文騎警(604-278-1212)提供線索，或匿名致電滅罪熱線(Crimestoppers, 1-800-222-8477)。

### 大溫地區天氣預測

今天	10/18 (日)	10/19 (一)	10/20 (二)
晴間雲 10-12°C	陣雨 10-13°C	多雲 12-13°C	陰雨 7-15°C

### 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-13 - -3	晴間雲
愛蒙頓	-9 - -4	晴間雲
溫尼辟	-4 - 1	陣雪
多倫多	9 - 13	晴
渥太華	4 - 13	晴
滿地可	6 - 12	晴間雲
三藩市	15 - 23	晴
洛杉磯	18 - 31	晴
紐約	7 - 16	晴
香港	23 - 28	晴
台北	22 - 26	晴
北京	4 - 21	晴
上海	16 - 23	晴間雲
廣州	19 - 27	晴
新加坡	26 - 32	雷雨
東京	13 - 18	晴間雲
悉尼	16 - 24	陰雨
倫敦	9 - 13	陣雨

Lotto Max 10月16日 中獎號碼

1 4 8 10 12 17 41 19

幸運號碼 39 46 67 74 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclc.com



### 北溫居民中刮刮樂頭獎 喜獲50萬

北溫居民Chin和Junwhee中得10月9日一期刮刮樂Chrome的頭獎，並於日前從卑詩彩票公司(BCLC)領走50萬元獎金。他們計劃先享受一頓豐富的龍蝦餐，然後圓其終極夢想——買屋。(BCLC圖片)

## 雷民盼元老 濡澤披華社

雷民盼先叔父，暱稱「盼叔」，廣東台山人士，1929年5月1日出生，於2020年10月6日蒙主寵召，享年積閱95歲。生時慈祥，待人謙和，富正義感，且學富五車，文筆雋永，樂於助人。和睦社群，奉獻社區，默默耕耘，尤喜扶掖後進，不遺餘力，僑社稱頌，今哲人其萎，文星隕沒，聞者惋惜。

雷公民盼，寶眷劉蓮彩，青梅竹馬，相識於小學年代，互相傾慕，紅繩早繫，甘苦與共，容讓扶持，已達71載，惜雷夫人於今年4月，返抵天家。

盼叔愛護妻兒，溢於言表；盼孀相夫教子，堪為典型之賢妻良母。育有三子二女，兒孫繞膝，四代同堂，俱學有所成，為社會棟樑。

民盼叔父，實為傳播界先進。1987年，加拿大唯一全國性純中文節目電視台《加拿大全國中文電視台》隆重啟播，貫通全加東西兩岸，宏揚中華文化，並貫徹加拿大多元文化，為華人華僑提供電子精神食糧。推動此鴻圖大計的，正是該電視台加西總裁雷民盼。

《大漢公報》(THE CHINESE TIMES)在加西刊行期間，

盼叔屬董事局要員。由於文筆流暢，出任書記，並積極參與一應業務，協助聯邦及省府安頓新移民。

中僑互助會創辦《松鶴天地》月刊，民盼叔父在精神和物力上，曾給予無限的支持，促使《松鶴》創刊。

《洪門貢獻加拿大140週年紀念特刊》(THE CHINESE FREEMASONS CONTRIBUTION FOR 140 YEARS IN CANADA)，於2003年9月面世，雷民盼叔父既出任總監，亦孚眾望擔任特刊的總編輯。

民盼叔父，自1953年便加入洪門機構，至今已達67年，歷任溫哥華洪門主委、達權支社社長，洪門實業部總理，振華聲音樂研究社社長，秉承「忠、義、俠」精神，義氣團結宗旨，推動僑社間的和諧，排難解紛，正直光明，有口皆碑，備受尊崇。2011年更榮封為加拿大全國洪門元老，乃實至名歸。

1970年代，溫哥華僑眾眾多，一貫愛國愛鄉，推廣慈善公益，又興學育才，捐資回鄉築建台中新校舍，盼叔出錢出力，後榮膺台山市紅十字會榮譽會長。

1987年，邑僑發起組織「台山同鄉會」，創辦人及會長

是雷民盼叔父。同年，另一邑僑社團「台山會館」又選出備受擁戴的盼叔為理事長，在其睿智抉擇、魄力驚人的奔走呼籲下，促成兩機構融冷地合併，定名為「溫哥華台山會館」(THE NATIVES OF TOI SHAN BENEVOLENT SOCIETY)，旨在聯繫鄉誼，擴大團結，互助互愛，進德修業，致力公益，造福僑梓。

溫哥華「旅加台校校友會」的創辦人，亦是盼叔。又應邀擔任多家僑團的名譽會長及名譽顧問等職，2004年，卑詩省政府為表揚他歷年對僑社的輝煌貢獻，頒發嘉許獎狀。

韓文公嘗說：「世有伯樂，然後有千里馬。」本人不敢自侃為千里馬，但雷民盼叔父，實屬伯樂。正是這樣慈祥忠厚的長者，推薦本人進入洪門這個大家庭，明瞭洪門是加拿大建堂百多年歷史的愛國愛鄉團體。從而瞭解他是一位敢作敢言的表表者，特別在一些重要事項的環節上，一錘定音。倘遇疑難，經他分析調解，義正詞嚴，均可迎刃而解。民盼元老，關懷社稷，熱心公益，堪稱為洪門的中流砥柱。

——門生 姚崇英